



వార మిత్ర

ఆదివారం, అక్టోబర్ 6, 2024 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-



కాలకేయ మూఠాలా మారారు: సీఎం రేవంత్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏ మంచి కార్యక్రమం చేపట్టినా అడ్డుపడుతున్నారూ బీఆర్ఎస్ నేతలపై సీఎం రేవంత్ మండిపాటు
వారి ఫామ్ హౌస్ ల కోసం మూసీ వాసులను కవచంగా వాడుకుంటున్నారు..
ప్రజల ఆస్తి తగ్గుతుంటే.. మీ ఆస్తులెలా పెరిగాయి?
మూసీ నిర్వాసితులను అనాథలను చేయం.. అండగా ఉంటాం..
వారికి అంబర్ పేట పోలీస్ అకాడమీ, మలక్ పేట రేస్ కోర్స్ స్థలాల్లో ఇళ్లు కట్టిస్తాం

గన్ ఫౌండ్రీ (హైదరాబాద్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు మంచి చేసేందుకు ఏ కార్యక్రమం చేపట్టినా కొందరు కాలకేయ మూఠాలా అడ్డుపడుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. వాళ్లు గత పదేళ్లులో వందల ఎకరాల్లో ఫామ్ హౌస్ నిర్మించుకుంటే.. నిరుపేద ప్రజలు మాత్రం మురుగునీరు, కలుషిత వాతావరణంలో నివసిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం మూసీ నిర్వాసితులకు అన్నివిధాలుగా అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని రవీంద్ర భారతిలో ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర మాజీ మంత్రి జి.వెంకటస్వామి (కాకా) 95వ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. సీఎం రేవంత్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. వివరాలు ఆయన మాటల్లోనే.. “ప్రజాప్రభుత్వం నిరుపేదలకు అండగా ఉంటుంటే తప్ప అన్యాయం చేయబోదు. కొందరు వ్యక్తులు తమ ఫామ్ హౌస్ లను రక్షించుకోవడం కోసం మూసీ నిర్వాసితులను ఒక రక్షణ కవచంగా వాడుకుంటున్నారు. వారి కుట్రలను అర్థం చేసుకోవాలి. మూసీ నిర్వాసితులను ప్రభుత్వం అనాథలను చేయదు. వారికి ప్రత్యామ్నాయం ఏర్పాటు చేసే బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే. మూసీ రివర్, బఫర్ జోన్ లలో ఉన్న నిరుపేదలను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుంది. పేదలకు మేలు చేసే విషయంలో వివక్ష నేతలతో సహా ఒక కమిటీ వేస్తాం. పేదలకు మేలు జరిగేలా తగు సూచనలు చేయాలి. బీజేపీ

ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు సచివాలయానికి రావాలి. వారితోపాటు నేను, డిప్యూటీ సీఎం, అధికారులు కూర్చుందాం. మూసీ ప్రణాళికలపై చర్చిద్దాం. ప్రజలకు ఇళ్లు ఇస్తే మేలు జరుగుతుందా? లేక డబ్బులిస్తే మేలు జరుగుతుందా అనే విషయాలపై ఆలోచిద్దాం.
మూసీని కాపాడుకోవాలి..
 మూసీ నది, చెరువులు, కుంటలు చివరకు నాలాలను సైతం ఆక్రమించారు. ఇలాగే వదిలేస్తూ.. మూసీ నదిని మూసీద్దామా? 1908లో వరదలు వచ్చినప్పుడు జరిగిన విపత్తు వంటివి పునరావృతం కావద్దంటే మూసీని కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతగానో ఉంది. గుజరాత్ లో సబర్బన్ నదిని సరేంద్ర మోదీ ప్రక్షాళన చేస్తే చప్పట్లు కొట్టిన బీజేపీ నాయకులు.. మూసీ ప్రక్షాళన అంటే మాత్రం ఎందుకు సహకరించడం లేదు?
ఆస్తుల లెక్కలు చూద్దామా?
 తెలంగాణ ప్రజల ఆస్తులు తగ్గుతుంటే.. గత ప్రభుత్వంలోని వారి ఆస్తులు ఎలా పెరిగాయి? 2004లో కేటీఆర్, 2005లో హరీశ్ రావుల ఎన్నికల అఫిడవిట్ల నుంచి.. ఇప్పటి వాళ్ల

(మిగతా 2వ పేజీలో)



బీసీ కుల వృత్తుల వారిని కలుపుకొని బీసీ నాయకుల రాజకీయ బలోపేతంకై!
బీసీల ఐక్యతకై ఆర్థిక అభివృద్ధికై రాజకీయ ఎదుగుదలకై తెలంగాణలో మరో ఉద్యమ స్వచ్ఛంద సంస్థ..!
విజయదశమి పర్వదినాన సందర్భంగా సంస్థ పేరు ప్రకటన.
 వార్త మిత్ర జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గజేష్ సాగర్ : తెలంగాణ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని బీసీ కుల వృత్తుల వారిని, గ్రామీణ ప్రాంతం, బస్టి ప్రాంతం, సుంచి పట్టణ ప్రాంతం వరకు రాజకీయాలు చేస్తున్న బీసీ నాయకులపై సుదీర్ఘంగా 40 సంవత్సరాల కు పైగా కఠోర అధ్యయనం చేసి బీసీ వాదంతో డబ్బు ప్రమేయం లేకుండా బీసీ నాయకులు రాజకీయాల్లో రాజీనామా చేసి ఒక ఒక మార్గం అంటూ మన ముందుకు వస్తున్న “కటకం “ బీసీల ఐక్యతకు వారి రాజకీయ ఎదుగుదలకు, ఆర్థిక ఎదుగుదలకు శ్రీకారం చుట్టుతూ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ తో రాజకీయ విశ్లేషకులతో యువజన సంఘాల నాయకులతో స్వచ్ఛంద సంస్థల అధిపతులతో మేధాల వర్గాలతో పలుమార్లు సమావేశాలు నిర్వహించి అభిప్రాయాలు సేకరించి బీసీలకు రాజకీయ ఎదుగుదల కోసం అందరి సమిష్టి నిర్ణయంతో విజయదశమి సందర్భంగా స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రకటనతో ముందడుగు వేస్తున్న కటకం ! వారితోపాటు వేలాదిమంది కదలిక. ! పోరుకు మేము సైతం సిద్ధమంటున్న బీసీ సామాజిక వర్గం



రుణమాఫీకి తెలంగాణ రైతుల ఎదురుచూపు
బూటకపు హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ మహారాష్ట్రలో ప్రధాని మోదీ విమర్శ
 ముంబై: తెలంగాణలో రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ బూటకపు

2లో



సీఎంపై పరువునష్టం దావా వేస్తా..

అడ్డగోలుగా మాట్లాడిన మంత్రిని వదలను
మూసీ గట్టంతా సీఎం, మంత్రుల నోట్లోనే: కేటీఆర్
హైద్రాకు చట్టబద్ధత.. గెజిట్ విడుదల
కొడంగల్ లో రెడ్డికుంటలో రేవంత్ రెడ్డి ఇల్లు
సీఎంకు దమ్ముంటే.. ఆ ఇల్లు కూలగొట్టాలి: కేటీఆర్
రంగారెడ్డి జిల్లా కందుకూరులో బీఆర్ఎస్ రైతు ధర్మా

రంగారెడ్డి అర్బన్/కందుకూరు/మహేశ్వరం, అక్టోబరు 5 : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై, రాష్ట్ర మంత్రులపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. మూసీ గట్టంతా ముఖ్యమంత్రి నోట్లో, మంత్రుల నోట్లోనే ఉందని, సీఎం మాటలు రోత పుట్టించేలా ఉన్నాయని అన్నారు. రేవంత్ గట్టంతా విషయంలో ఇప్పటివరకు ఊరుకున్నామని, ఇక నుంచి ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదని చెప్పారు. తర్వాతనే ముఖ్యమంత్రిపై పరువు నష్టం దావా వేస్తానని ప్రకటించారు. తనపై అడ్డగోలుగా మాట్లాడిన మంత్రిని కూడా వదిలిపెట్టబోనని, క్షమాపణ చెప్పేదాకా సివిల్, క్రిమినల్ కేసులు వేస్తానని స్పష్టం చేశారు. శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా కందుకూరులో నిర్వహించిన రైతు ధర్మాలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి ముగ్గురు కొడుకులకు ఫాం హౌస్ లు ఉన్నాయంటున్నారని, అవి ఎక్కడున్నాయో సీఎం చెబితే తామే కూలగొట్టామని అన్నారు. “రేవంత్ రెడ్డి నీ కళ్లు చల్లబడతాయనుకుంటే మావి కూలగొట్టి అక్కడికే ఆపియే. పేదవాళ్ల జోలికి మాత్రం వెళ్లకు” అని అన్నారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో 50 ఏళ్ల క్రితం ఇల్లు కట్టుకున్నవారిని ఆక్రమణదారులు, కట్టారారులు అంటున్నారని మండిపడ్డారు.
రెడ్డికుంటలో రేవంత్ ఇల్లు..
 కొడంగల్ లో రేవంత్ రెడ్డి సొంత ఇల్లు రెడ్డికుంటలో ఉందని, ఆయన అన్న తిరుపతిరెడ్డి ఇల్లు దుర్గం చెరువులో ఎఫ్ బీఎల్ లో ఉందని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. దమ్ముంటే ముందు వాటిని కూలగొట్టి.. తర్వాత పేదోళ్ల వద్దకు రావాలన్నారు. చాణా రుణమాఫీ చేసి మొత్తం మాఫీ చేశామని ప్రచారం

(మిగతా 2వ పేజీలో)



ఫిలిప్పీన్స్ కు మన బియ్యం
ఆ దేశ వ్యవసాయశాఖ మంత్రితో మంత్రి ఉత్తమ్ వీడియా కాన్ఫరెన్స్
హైద్రాను జిల్లాలకు కూడా విస్తరిస్తాం
టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్

తీరు మారని టీడీపీ: వైఎస్ జగన్
 తిరుమల లడ్డా ప్రసారంపై ఇంకా కొనసాగుతున్న రాజకీయం ఎక్స్ నేదికగా వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్ ధ్వజం చంద్రబాబుపై సుప్రీంకోర్టు తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసినా అదే వైఖరి రాజకీయ దుర్బుద్ధితో భక్తుల మనోభావాలను దెబ్బ తీసిన బాబు వాటన్నింటినీ పూర్తిగా అర్థం చేసుకున్న సుప్రీంకోర్టు పాలిటికల్ డ్రామా చేయొద్దంటూ అక్షింతలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ‘సీట్’ రద్దు
 అమరావతి: సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు చంద్రబాబునాయుడుపై తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసినప్పటికీ లడ్డా ప్రసారం విషయంపై టీడీపీ ఇంకా రాజకీయం చేస్తూనే ఉందని వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు,



